
Ούτε  στο  Ηράκλειο  ούτε
πουθενά.  1η  Νοέμβρη  στις  6
μ.μ. στην πλατεία στον σταθμό
του ΗΣΑΠ.
Ούτε στο Ηράκλειο ούτε πουθενά.
Η Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής ανακοίνωσε την απαγόρευση όλων
των συγκεντρώσεων την 1η του Νοέμβρη βάζοντας στο ίδιο κάδρο
την ευρωπαϊκή φασιστική συγκέντρωση μίσους και την συγκέντρωση
του αντιφασιστικού κινήματος στην οποία συμμετέχουν σύλλογοι
γονέων, σωματεία, μαζικοί φορείς του Ν. Ηρακλείου και κάτοικοι
που δεν θέλουν να ζουν σε μια γειτονιά με φασιστικές συμμορίες
και τάγματα δολοφόνων.
Η  απόφαση  αυτή  είναι  καταπτυστη.  Θίγει  το  δικαίωμα  στην
διαδήλωση  και  βέβαια  αναπαράγει  το  ακροδεξιό  αφήγημα  της
θεωρίας των δύο άκρων.
Αφήγημα  που  ρίχνει  νερό  στον  μύλο  της  ποινικοποίησης  των
αντιστάσεων και ανοίγει τον δρόμο στους φασίστες. Σε αυτή την
συγκυρία αποτελεί και μια εύκολη λύση ώστε η κυβέρνηση να
“εξιλεωθεί” τόσο για την κάλυψη που προσέφερε το καλοκαίρι
στους χούλιγκανς νεοναζί από την Κροατία να διασχίσουν την
χώρα όσο και τις κρατικές ευθύνες για την επανεμφάνιση των
φασιστών στο δρόμο με την κάλυψη παρακρατικών κύκλων.
Απέναντι  σε  αυτό  η  απάντηση  μας  είναι  μόνο  μια.  Το
αντιφασιστικό κίνημα και η κοινωνία του Νέου Ηρακλείου, που
καμία εμπιστοσύνη δεν έχει στην κυβέρνηση και στο κράτος αυτές
τις μέρες και φυσικά την 1η του Νοέμβρη θα είναι στον δρόμο
στέλνοντας το μήνυμα.
Μην διανοηθείτε να διευκολύνετε τους νεοναζί. Μην διανοηθείτε
να επιτεθείτε στην αντιφασιστική συγκεντρώση. Γιατί να ξέρετε
ότι απέναντι σας θα βρείτε εργαζόμενους, γονείς, μαθητές, την
νεολαία, τους κατοίκους της περιοχής.
Το αντιφασιστικό κίνημα που τελικά θα συγκεντρωθεί στις 6 στην
πλατεία στον σταθμό του ΗΣΑΠ, μαζικά και περιφρουρημένα, θα
αποτρέψει κάθε απόπειρα εμφάνισης των νεοναζί δολοφόνων.
Θα σταθεί ενωμένο απέναντι σε οποιαδήποτε απόπειρα καταστολής.
Αθήνα πόλη αντιφασιστικη.
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Ηράκλειο γειτονιά ελεύθερη από φασίστες.
Aντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας – Πειραιά
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